

Ивану Сивоплясу – 50!

А фиг еГо знает...



9 сентября известному ульяновскому краеведу, писателю Ивану Эдуардовичу Сивоплясу исполнилось 50 лет. Из многих талантливых наших историков Иван Сивопляс выделяется как неординарно мыслящий и самый плодовитый и популярный исследователь.



Его многочисленные статьи о Симбирске и о его обитателях способны пробудить патриотические чувства и любовь к родному краю у всякого, кто знакомится с творчеством И.Э. Сивопляса. Темы его писательских интересов весьма обширны. Книги пользуются у читателей горячим интересом и разбираются на цитаты: «Истории с картинками», «Прогулка с Августом Шодэ», «Улицы наших героев», «Симбирское время Ленина», «Учиться... Учиться? Учиться!!!» и другие. Некоторые книги написаны в соавторстве с друзьями-краеведами, и они не менее популярны среди наших читателей: «Симбирские гражданские губернаторы», «Прогулки по Московской».

Иван Сивопляс родился в Москве, окончил Историко-архивный институт Российской гуманитарного университета, работал в Государственном архиве Ульяновской области, в настоящее время – научный сотрудник Государственного историко-мемориального музея-заповедника «Родина В.И. Ленина». Пишет стихи, рисует самобытные картинки, а ещё – учится в католической семинарии.

Иван Эдуардович сотрудничает с журналом «Мономах» с 1997 года. За четверть века он опубликовал в нашем журнале сотни статей, и все они незабываемые, яркие, самобытные.



Редакция поздравляет краеведа с юбилеем и ждёт новых публикаций и научных открытий!